

INTERJÚ DR. SZÜCS ANDRÁSSAL

A TUDÁS, AMI NEM AMORTIZÁLÓDIK

A Cavity Eye Hungary Kft. szervezésében számos alkalommal került már megrendezésre fröccsöntés technológiai képzés. Dr. Szücs Andrással beszélgettünk arról, mire számíthatnak a résztvevők, kinek szól a képzés, milyen újítás várható és lehet-e egyáltalán profitálni a tanultakból.

Hogyan merült fel a vállalatban belül az oktatás gondolata?

Tulajdonképpen 2004 óta folyamatosan tartunk képzéseket, vagyis már több mint 600 kezdő és gyakorlott gépbeállító, technológus oktatását végeztük el. Úgy gondolom, hogy az eddigi oktatások sikeresen zajlottak le. Elsősorban nem a saját megérzéseimre és megítélésemre hagyatkozva merem ezt állítani, hanem a kapott visszajelzések alapján, ezért döntöttünk úgy, hogy folytatni fogjuk.

Célzottan kis létszámmal tartottuk meg az eddigi tanfolyamokat, ami lehetőséget biztosított az interaktív képzésre. Talán ez a legfontosabb a tevékenységünkben. Nem csak egy általános tudást adunk át az öt napos oktatásokon, hanem valóban gyakorlatias képzést tartunk. Minden alkalommal folyamatos az interakció a résztvevők és előadók között, ami jóval hatékonyabbá teszi az oktatást, illetve a résztvevők megismerhetik egymás problémáit, ami sok esetben segíti a nyílt kommunikációt, és úgy vélem, hogy a résztvevők számára is pozitív élményt nyújt. A workshop gondolata a Cavity Eye életében is egy új kezdeményezés. A tanfolyami résztvevők még több gyakorlatot szeretnének. Célunk olyan rövid, egy-egy témára fókuszáló, gyakorlatorientált oktatási módszer kidolgozása, ahol a hallgató végigcsinálja az egyes feladatokat, és másnap a saját munkakörében azonnal alkalmazni is képes lesz azt.

Hogy látja, miért ütköznek nehézségbe a cégek a megfelelő szakemberek kiválasztásakor?

A fröccsöntő gépek beállítása nem egyszerű feladat. Amíg egyetemi elméleti képzés létezik hazánkban, addig gyakorlatorientált oktatások korlátozottan érhetők el. A cégeknek saját maguknak kell belső tréningekkel vagy külső oktatók bevonásával biztosítani a szakemberek utánpótlását. Ez a jelenség a



△ Dr. Szücs András, a Cavity Eye Kft. igazgatója: A képzéseinkből mindenki ki tudja választani a számára legmegfelelőbbet – a kezdőktől a sokéves tapasztalattal rendelkező „profi” szakemberekig. A résztvevők a szerszámcsere gyakorlati oktatásától a fejlesztésekhez használt tesztelési eljárásokig minden területen megtalálhatják a számukra legmegfelelőbb képzési programot.

teljes magyar iparra jellemző, azonban a műanyag-feldolgozás egyes területeit még az átlagosnál is jobban sújtja, így a fröccsöntést is. A gépbeállítók hihetetlenül drága fröccsöntő gépeket és szerszámokat használnak, és tudásukat sokszor „csak” a tapasztaltabbaktól szerezhetik meg (akik nem oktatók és nem is feltétlenül szeretik átadni féltve őrzött tudásukat), ami hosszútávon egyfajta üzemi vakságot okozhat. Érdekes, hogy képzettség nélküli emberekre merünk bízni többszázmilliós értékű eszközöket és elvárjuk tőlük a maximumot. Ennek ára van. A jó gépbeállítók könnyedén el tudnak helyezkedni az ország bármely területén mérnöki fizetésért. A jó gépbeállító hiányt jelent Magyarországon, és az nem vigasz, hogy az egész világon.

A technológia fejlődésével a műanyag alapanyagok, termékek, szerszámok, gépek, kiegészítők és ezekkel együtt a technológiai folyamatok is egyre bonyolultabbak. Hogyan tudják a termelő vállalatok mégis megőrizni a versenyelőnyüket? Tapasztalatunk szerint az egyik leghatékonyabb módja a fejlődésnek a dolgozók képzése.

Milyen jellegű problémákra ad megoldást a Cavity Eye oktatása és mire nem?

Manapság a képzések színvonala gyakran megkérdőjelezhető. A rengeteg pályázat és támogatás olyanokat is az oktatás területére sodor, akik valójában nem oda valók. A tanfolyamokkal kapcsolatban innen a sok rossz tapasztalat. A Cavity Eye oktatásai és workshop programjai szakmai alapokon nyugszanak és gyakorlati tapasztalatok alapján alakítottuk ki ezeket. A több mint 15 éves oktatási és fejlesztési tapasztalat, a több mint 600 ember, akik elvégezték a tanfolyamainkat olyan oktatási minőséget garantálnak, ami – nem túlzóan – egyedülálló a piacon. A képzéseinkből mindenki ki tudja választani a számára legmegfelelőbbet – a kezdőktől a sokéves tapasztalattal rendelkező „profi” szakemberekig. A résztvevők a szerszámcsere gyakorlati oktatásától a fejlesztésekhez használt tesztelési eljárásokig minden területen megtalálhatják a számukra legmegfelelőbb képzési programot.

Nem ígérjük, hogy varázsló módjára minden problémát azonnal megoldunk, azonban abban biztosak vagyunk, hogy az oktatást követően a résztvevők önálló szakmai fejlődésre lesznek képesek, és a csapat problémamegoldó képessége és az együttműködési hajlandósága is látványosan megnő.

Mi a különbség az oktatás és a workshop között?

Alapvető különbség az időtartam és az átadott tudásanyag tematikája. A fröccsöntő gépbeállító alapoktatásunk a fröccsöntés teljes keresztmetszetét vizsgálja, kitér az alapanyag ismeretre, a szerszámok felépítésére, a gépek működésére és természetesen a technológiai beállítások részleteire is. Ez a program 5 napos, általában reggel 9 órától délután 5 óráig tart, 10 x 90 perc elméleti órát és 10 x 90 perc gyakorlati órát tartalmaz. A workshop rendszert úgy építettük fel, hogy tematizáltan egy-egy terület mélyebb megismerését teszi lehetővé.

Nem titkolt célunk az, hogy a gyakorlatban megtanult fogásokat már másnap tudják alkalmazni azok, akik a programot sikeresen teljesítették.

Kiket várnak a Cavity Eye programokra, ki a célcsoport?

A gyakorlati tapasztalattal rendelkező gépbeállítókat, műszakvezetőket, minőségbiztosítókat, projekt mérnököket, szerszámtervezőket és -készítőket, technológiai folyamatokkal napi szinten dolgozó szakembereket várunk elsősorban oktatásainkra és a workshopokra.

Azzal, hogy eltérő területekről érkeznek a résztvevők el lehet érni, hogy jobban megismerjék egymás szempontrendszeit. Talán ismerős lehet, amikor egy szerszámkészítő és egy

technológus megpróbál kommunikálni. Az egymás meg nem értése egy egyszerű hiba esetén is hetes csúszásokat, komoly anyagi veszteséget eredményezhet, azaz egy-egy projekt sikeressége is azon múlhat, hogy eltérő területen dolgozó szakemberek képesek-e együtt dolgozni egy feladaton.

Mire számíthatnak a résztvevők, hogyan épül fel az oktatás?

Képzéseket a megrendelőink telephelyén, illetve a kecskeméti tréningközpontunkban szervezünk. Az oktatás fő tematikája és időbeli lefolyása is elérhető a honlapunkon. Alapvetően a képzést egy bemutatkozó körrel kezdjük, ahol minden résztvevőtől megkérdezzük, hogy pontosan mi indokolta a részvételüket, milyen kérdések azok, amikre választ szeretnének kapni az oktatás folyamán. Ezeket a problémaköröket már az elején felírjuk magunknak és ügyelünk rá, hogy menet közben minden egyéni problémára választ adjunk. Az előadók folyamatosan megválaszolják a menet közben feltett kérdéseket, nem szeretnénk, hogy iskola érzete legyen a képzésnek, sokkal inkább a közös kommunikációra törekszünk a konstruktív végeredmény érdekében.

Valóban elég lehet pár napos képzés ahhoz, hogy felfrissítse a résztvevők munkáját?

Ez leginkább attól függ, hogy kinek mi okozza a nehézséget. Alapvetően a válaszmre erre az, hogy igen. Egy tapasztalattal rendelkező, szakirányú iskolai végzettség hiányában korlátozottan képes fejlődni. Egy-egy képzési nap nagyon sokat ad a tudásához és ezen keresztül a problémamegoldó képességéhez. Az oktatás jellegétől függően írásbeli vagy gyakorlati vizsgát tartunk, ezáltal a résztvevők az iparban elismert bizonyítvánnyal, sikerélményekben és tudásban gazdagon távoznak. Oktatásainknak az is a személyre visszaható hatása, hogy aki nálunk tanul, az oktatást követően azonnal alkalmazni tudja az ott elhangzottakat, ugyanakkor, ahogy kollégáim mondják, a tudás nem amortizálódik, ezáltal azt látjuk, hogy aki elvégzi az oktatásainkat az élet minden területén jól jár.

Az idei évtől kezdve nem csak kihelyezett oktatásokat, hanem kecskeméti telephelyünkön, saját oktatótermünkben is lehetőségünk van gyakorlati képzéseket tartani, így az ősze tervezett programok – legyen az alapoktatás vagy workshop – már itt is megvalósulnak.

Nem szabad elfelejteni, hogy egy szerszámcsere vagy vevői reklamáció már a tanfolyam árának sokszorosát hozza vissza! A képzéseken való részvételi díj tartalmazza a teljes ellátást, beleértve a szállást is! Várjuk érdeklődését!

www.cavityeye.com

